
 

Realizaci tohoto projektu jsme zahájili v roce 
2004.  V souladu s cíli tohoto projektu jsme se 
zaměřili na redukci znečištění povrchových a 
podzemních vod pocházející z nečištěných od-
padních vod, a na zvyšování kapacit v oblasti 
čištění odpadních vod v municipálním a průmys-
lovém sektoru.   
Během prvního roku realizace projektu jsme byli 
svědky katastrofy tsunami, tato katastrofa výraz-
ně pozměnila naše plány v rámci tohoto projektu. 
Například, jeden z našich projektových partnerů, 
National Housing Authority, změnila po kata-
strofě svou strategii a namísto zlepšování podmí-
nek v již existujících projektech (včetně čištění 
odpadních vod) se věnovala urgentní nápravě 
poničených obydlí v pobřežním pásmu.   Náš 
projektový partner je firma s jednou z nejdelších 
historií na ostrově, za asistence této firmy jsme 
instalovali jednu ČOV v centrální části ostrova a 
později jednu ČOV pro recyklaci odpadních vod 
z mytí automobilů.  Technologie   podobného 
typu výrazně napomáhají snižovat znečištění 
oceánu, které je značně vysoké díky poměrně 
vysokému stupni motorizace společnosti.  Usku-
tečnili jsme, ve spolupráci s Central Environ-
mental Authority, několik seminářů zacílených 
na osvětu v oblasti zpracování odpadních vod, a 
ve spolupráci s Ministerstvem zdravotnictví jsme 
zajistili novou technickou vyhlášku stanovující 
výpustní limity pro čištěné odpadní vody ze 
zdravotnických zařízení.  
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Skupinové foto po prezentaci českých environmentálních 
technologií na mezinárodní strojírenské výstavě Techno 2006, 
Colombo.  Stánek byl oceněn cenou za “Nejlepší prezentaci 
environmentální technologie” 

Konzultace v textilní firmě s cílem minimalizovat 
množství kalu z čištěných odpadních vod  

Seminář o decentralizovaném čištění splaškových 
odpadních vod 

Instalace technologie pro recyklaci vody z mytí 
automobilové techniky 

Čistírna odpadních vod s kapacitou 110m3/den byla první 
technologií pro čištění odpadních vod technologií 
aktivovaného kalu na ostrově 
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